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1. A ଓ B େସଟ ਐୟ ମਔେର େକୗଣସି ସାଧାରଣ ଉପାଦାନ ନଥ ીେଲ ତାକୁ କଣ କୁହାଯିବ ? 
A. େଛଦ େସଟ     C. ଅଣ େଛଦି େସଟ  
B. ଶନୂા େସଟ    D. ଉପେସଟ 

   2. େଗାଟିଏ ଗାଡ ି୨.୪ ଲି େପେ੗ାଲ େର ୪୩.୨km ବାଟ ଯାଏ. େତେବ ୬ ଲି େପେ੗ାଲ େର 
େସହି ଗାଡିଟି େକେତ ବାଟ ଯିବ? 

A.126  B.108    C.90   D.େକୗଣସିଟି ନୁହ ଁ
  3.  4/5  ଓ 5/4  ମਔେର ପରିେମୟ ସଂଖાାଟ ିକିଏ ? 

  A. 17/10  B. ¾  C. 17/20     D. 6/10  
 4. େଯ େକୗଣସି ଅଣଶନୂા ପରିେମୟ ସଂଖાା ଏକ "0" ଘାତ ବିଶି਼  ପଲିେନାମିଆଲ େହାଇ          
ପାରିବ . ଏହାକୁ କଣ କୁହାଯିବ ? 

A. ଚଳରାଶ ିପଲିେନାମିଆଲ  B.  ଦਁ ପଲିେନାମିଆଲ    
C. ଧବୃ ପଲିେନାମିଆଲ  D. େକୗଣସିଟି ନୁହ ଁ

5. ସମାଧାନ କର  “ (x+2) *(x-1)*(2*-5) 

  A.   B.  

  C.   D.  
6. ରାମ ଓ ଶાାମ ର ଘ৺ା ੡ତି େବଗର ଅନୁପାତ 3:5, ଯଦି ରାମ 5ଘଂଟାେର 22 ½km ବାଟ 
ଯାଏ େତେବ ଶાାମର ଘଂଟା੡ତି େବଗ େକେତ ? 
  A. 10km  B. 7.5km C. 9.5km D. 8km 
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7. ମଲୂଧନ =M ,ସଧୁହାର=K% ଓ ସମୟ=Y ବଷ৐ େହେଲ ସମଳୁ ଚ੍ବତ৐ୀ ସଧୁ P  େକେତ 
େହବ ? 
  A. P=M(1+K/100)   B. P=M(1+Y/100)K 

C. P=K91+y/100)M   D. େକୗଣସିଟି ନୁହ ଁ
 

8. ହରି ପରୀড়ାେର 445 ନઋહର ରଖીବାରୁ ତାର ੡ଥମ େ੫ଣୀ ପାଇ ଁଥ ીବା ନઋહରରୁ 35ନઋહର 
କମ ରହିଲା I ଯଦି ੡ଥମ େ੫ଣୀେର ପାସ କରିବା ଲାଗି ଅତି କମେର 60% ନઋહର ଆବଶાକ 
େହାଇଥାଏ େତେବ େମାଟ େକେତ ନઋહର ପାଇ ଁପରୀড়ା େହାଇଥ ીଲା ? 
  A. 600 B. 700 C. 800 D. 900 
9.   “5a+8a+(-9a)+(-2a)”  ସମାଧାନ କର   

  A.  B. 2a  C. 3a  D. 4a 
 
10. େଗାଟିଏ ବଗ৐ାକାର ପଡ଼ିଆର ବାହୁର େଦোଘ৐ા  2 ¼m େହେଲ ମିଟର କୁ Rs 6.80 

ହିସାବେର ତା ର ଚାରିପାଖେର ବାଡ ତିଆରି କରିବା ପାଇ ଁେକେତ ଖଚ৐ େହବ ? 
  A. 72  B. 56  C.61.20  D. 36 
 
11. 3x-2=46  େହେଲ ‘ x’ର ମଲୂા େକେତ େହବ ? 
  A. 18  B. 16  C. 14  D. 12 
 

ଉପର ଚିੜେର AED େକାଣ=110° , ABD େକାଣ=50°, ACD େକାଣ=70°   

ଏବଂ EDC େକାଣ=40° େହେଲ ’Y’ ର ପରିମାଣ େକେତ ? 
A. 30°  B. 20°  C. 40°  D. 50° 

 
12. େଗାଟିଏ ମସଣୃ ੂਬର ଉ৬ତା 45m, ଏଥ ીେର େଗାଟିଏ େପାକ ੡ତି ମିନିଟ େର 11m ଚେଢ 

ଏବଂ ପର ମିନିଟ େର 4m ଖସି ଆେସ . େତେବ େସ େକେତ ମିନିଟ େର ੂਬ ଉପେର ପହଂଚି 

ପାରିବ ? 

 A. 10 min    B. 10 min 25sec 

 C. 10 min 20 sec   D. 5 min 30 sec  
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13. ଏକ ଡଜନ ସାବୁନ କୁ RS10 େର କିଣ ି10 ଟିକୁ Rs12 ଟ০ାେର ବି੍ି କେଲ ଶତକଡା େକେତ 
ଲାଭ ହବ ? 

 A. 22% B. 30% C. 36% D. 44% 

14.  27/8 କୁ ଦଶମିକ େର ੡କାଶ କେଲ କଣ ହବ ? 

 A. 3.465  B. 3.365 C. 3.375 D. 3.485 

15. ବଗ৐ େড়ੜର କ৿৐ ଦୁଇଟିକୁ େଯାଗ କେଲ କଣ ହବ ? 

   

A. ସମେକାଣ ିੜିଭୁଜ    C.  ସମବାହୁ ੜିଭୁଜ  
B. ସମେକାଣ ିସମਐିବାହୁ ੜିଭୁଜ D. ବିଷମବାହୁ ੜିଭୁଜ 
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